YENDT

Technische Daten

FW 181/ 01

FWA 181/ 21

Kraftstoff- Filterbox
Einspritzpumpe mit Regler (Bosch)
Einspritzdise: Mehrlochduse

Einspritzdruck bar lkprem?)
Férderbeginn s Kurbelwinkel *) “ vor OT
Forderbeginns/Kolbenweg *} mm vor OT

*) Reglerstunge verschoben in Mateistenruny (Starnixonte!

Pumpen-Priifstandswerte

Vollastwert bei 1150 U/min mer?
Drehmomentwert bei 700 U min mm?
Federkonst. (¢) + Federvorspanng. {vi kp mm/kp

Ventile

Yentilspiel (Motor kalt) mm
Sitzwinkel ©
Teller {7, Einlafy. Auslak mm
Sitzbrette im Kopf, normal . max. zul. mm
Scheftspiel, neusmax. zul. Einlafy {(Ausiah;  mm

Ventiitickstand, neu s max. rul. mm
Steuerzeiten bei 1 mm Ventilspiel (zul. Toleranz)
Einiaf offnet ° vor OT 7 schiiefit ® nach UT
Auslaf affnet * vor UT + schliefit * nach OT

Zylinderlaufbuchsen

%, normal mm
Max. zulassiger Verschlei mm
1 Reparaturstufe {7 mm
Vorstehmaf (ber Oberkante Kurbelqe’“ouse mm
Kolben

&, normal mm
1 Reparaturstufe mm
* der Kolbenringe, normal mm
1 Reparaturstufe mm
Stofispiel der Kolbenringe, normal . max.zul. mm

Zul. Differenz des Kolbengewichtes m. Pleuel g

4 des Kolbenbolzens mm
Spiel im Pleuel, neusmax. zulassig mm
Kolbenspiel im UT mm
Abstand von Oberkante Zylinder im OT  mm
Spaltmof mm
Starke der Zylinderkopfdichtung mm
Pleuellager

Kurbelzapfen 24, normal mm
Max. zuldssige Unrundheit mm
4 Reparoturstufen e mm
Kurbelzapfenbreite mm
Hohlkehlenradiys mm
lager %, normal mm
4 Reparaturstufen je mm
Lagerbreite mm
Radialspiel, neu/maox. zuldssig mm
Axialspiel, neu/max, zuldssig mm
Kurbelwellenlager (Hauptlager)
Llagerzapfen .7, normal mm
Max. zuldssige Unrundheit mm
4 Reporaturstufen je mm
Hohlkehienradius mm
Lager ¥, normal mm
4 Reparaturstufen je mm
Rodialspiel, neusmax. zuldssig mm

F 138.204.160.010
F 181.201.011.010
F 131.200.710.200

180+ 5

27-29
9.56-8,33

50

47

14.4

0,2

45

40,9-41,1 37,9.381
15,20
0,03.0,065 . 0.4 (06)
1,05-145 18
EY 30

0,30

300
105-105,022
05

1055
0,02-0,07
104,96

+05

105

+0,5
0.35-055 . 3
20

31,993 - 320
0,03-0,07, 012
0,04 - 0,082
0,28-06
09-1.2
0,90-120
57,951 - 57,970
0,08

-0,25

350 - 351

4

58,059 - 58,083
- 0,25
269-27,1
0,07-01 703
0,3-05 /0.9
64.551-64,970
0,07

-0,25

4

65,045 - 65,069
-0,25
0,08-0,11 7 0,25

Keilriemen
Kurbelwelle-Lichtm. -Wasserpumpe DIN 7753 mm

Anzugswerte (Motor)

Schraube z. Llagerdeckelbef. M14,10.9 Nm {mkp)
Schraube Gegengewiditbef Mi4,109 Nm {mkp)
Plevelschraube M]2x7,5 10.9 Nm (mkp)

M12x7,5,12.9 Nm (mkp)

Durlok-Schr.Nockenwelienrad M, 129 Nm{mkp)
Schraube Stirnrad hinter , M8 Nm {mkp)
Mutter auf Binspritzpurpenwelie M12 Nm (mkp!
Schraube Gehcuseflanschbef. M 10 Nm (mkp)
Schraube Gehcusefionsd\bef M12 Nm (mkp)
Schraube Nabenbef 12x1,5,70 9 Nm (mkp}
Schraube Schwungrod M 12x1,5 709 Nm (mkp:
Schraube Uliwannenbefestiqung M 8 Nm (mkp)
Zylinderkopf-Stiftsanr. (Wurzeizew.) M8 Nm (mkp)
Zyt mdetkovfbefeshumg M14 Nm (mkp)
Schraube Kipphebelbodkbefest, M10 Nm (mkp!
Schraube z. Zylinderkopfhauba MI0 Nim (mkp)
Mutter Einspritzventilbefest. M 8 Nm (mkp)
Druckrobranschlufs an Einspritzpumpe Nm (mkp)

*i = oder varspanrer 30 (1) Nm ‘el

. b 181, /1839 -~
W 6705 Ausgabe B, Januar 1976 ) a
Lo toovre e tite Fahrgestell-Nr..

Motor {allgemeine Daten) Paofilager
Motortyp MWM D 226-6 .
Leistung bei Nenndrehzah! DIN/PS (KW} 90 (bb) Logerzapfen {7, normal mm 64,951 . 64,97C
Verbrennungsverfahren 8. Tokt Diesel Directennser.  MaX. zuldssige Unrundheit mm 0,08
Kihiart Wasser 4 Reparaturstyfen je mm -0,25
Zylinderzahi Breite des Lagerzapfens, normal mm  36,0-36,05
Bohrung/Hub mm 105,120 Reparaturstufen *) 4

. Hubraum cm?  B240 Hohikehlenradius mm 4

' Verdichtungsverhdltnis 1:18 LO r 7%, normal mm 65,045 - 65,009
Nenndrehzahi Usmin 2300 eporoturstu en je mm -0,25

. Entlastungsdrehzaht Usmin 2450 LOgevbrelte, normal mm 35,84 - 35,88
Leeriaufdrehzahl Usmin 650 Reparaturstufen *) L 4
Zindfolge (Zylinder 1 am Schwungrad) 1-5-3-6-2-4 R0d10|5p|el, neu: max. zu!os‘svg mm  0,09-0,12 - 0,25
Kompressionsdiuck normaols min.zul. bar (kpsem?)  26-27 éx'GISP'F—fI- neu/max. zuldssig mm  0,12-021 /0,4
{Richtwert beikaltem, anlassergetriebenem Motor) ) K‘W seith, nochschle)fer'\ b. Flache sauber,
Kroftstoffverbrauch g/PSh 175 Einpaflagerschalenspiel mm 0,1-0,2
Schmierdlverbrauch g/PSh 1.0
Motorschmierung / Oldruck
Schmiers!-Filterbox {Wechselfilter) F 238202 310.010 Nockenwelle
Cldruck {Motor warm) b. Nenndr,
Leerioufd(rehzoh! mind bar (kpsem?®)  2-ca. 4.08 ;\ . normal mm 42,94 - 4296

Juld] : ) - ufnahmebohrung mm  43,0-43,025,47,0

Scha tergmste”l;ng AT bor (kpsem’) 0,5-0.8 2 Untermafstufen Lagerbuchse mm  0,25-0,50
Sicherheitsvent:l im Schmiersifiiter bar (kpsem™) 6.8 Radialspie!, neu. max. zuldssig mm  0.04-0,08 . 0.2
Kraftstoff- und Einspritzanlage Axialspie!, neu, mox. zuldssig mm  0,10-0,29 , 0.4
Tankinhalt Lt 130

9,5x 1200

130-140 (13-14)
140.150 {14-15)
75-80 (7,5-8)
100 95 (10- 95~ *
10 16

30 35 (3- 35,
60.70 (6-7)
60-65 6-6,5)
110120 (11-12)
120-125 (12-12 5)

20005 (2-2,5)
40-50 (4-5)
165175:16,5.17,5)
35.40 (3,5.4)
10-15 (1-1.5)
10-15 (1,0-1,5)
40-50 (4-5)

+ Festsprnnwinke! 1 Sachskant 60

Schmierstoffe u. Fiillmengen (gilt. Tobelie beachten)

Motor: Sommer?): HD.SAE 30: ) Ltr.
Winter*): HD-SAE 107

Oimenge zwischen den Marken Ltr.
Turbokupplung HD-SAE 10W Ltr.
Wecdhsel m. Ausuleichgetriebe u. Kraftheber
Hinterrad/Allrad HD-SAE 20W-20%)Y) Ltr.
Adhsantriebe hinten Hyp. 90%) Ltr.
Achsantriebe vorn

Ditferential/Nabe  Hyp. 907 Ltr.
Hydro. Lenkung HD- SAE 20W-20%Y Ltr.
Kiaftheber mit Frontlader

{zusotzlich) HD-SAE 20W-20%1) Ltr.
Kroftheber mit Kipper
{zusatzlich) HD-SAE 20 W-20%)1 Ltr,

Entnghmemenge Fremdzylinder

stat. 7 dyn. ohre /7 mit %usotzmenge Ltr.
Kihlsystem Ltr.
Bremsflssigkeit: SAE 70 R 3

{Pentosin Super-Fluid oder entsprechende
Bremsflussigkeit)

‘' Motorenél

(Kro‘tstoft G,5 % Schwefel; Inland)
(Krefistoff 0,5-1 % Scrwelel)

tber +5¢C, Tropen ganzjohrig

Y ount -57C; Ubergnngszet (-10"C bs + 10C) HD-SAE 70W

‘.

Spezifikatian
Spextfikation

w

.20%)
Vermischung mit onderen SAE Klassen nicht zugelassen
Hypoid-Getrebed!

HD-SAE 204, Tropen HMD SAE 30N
Kein Mehrbereichsél zugelassen

Sperifikation

@

10,5/,,15.1
19

MiL-L. 46152
Mii-L.-2vn4 C

MIL-L-2105 B




YENDT

Technische Daten

FW 181/ FWA 181

Elektrische Ausriistung !

Spannung der Gesamtanlage . . . . . . . . Vo2
Bottetien (Hodhleistungsbatterien) . . . . . Ah  je b
Anlasser . . . . 0. L0 0L PS 4
Drehstromgenerator . . . . . . . . . .. V/A 14,18
Kupplungen
Fahrkupplung: Einscheiben-Trockenkupplung . Typ G 310 K
Kupplungsspiel on Pedalplatte . . . . . mm 4550
Turbokupplung: Olhydr. Strémungskupplung . . . 422 TD-F
Zapfwellenkupplung: Lome!lentrockenkupplung 140 ¢
Ausriickweg des Stockhebels . . . . . . 115-120

Spiel zwischen Schaltrolle u. Stod(hebelzopfen mm  ca. 25

Getriebe

Serien-Ausfuhrung mit 12 Vorwdrts- und 6 Rackwértsgangen.

Kriechgang-Ausfihrung mit 16 Vorwdrts-

und 8 Rickwdrtsgangen,
daven 4 Vorwarts-

und 2 Rickwarts-Kriechgdnge.
Superkriechgang-Ausfihrung mit 20 Vorwdrts- u. 10 Rackwértsgdngen,
davon 8 Vorwarts- u. 4 Rickwarts-Superkriechgange.

3. 4., 5. u. 6. Gang in jeder Schaltstufe, auch bei Ruckwartsschaltung,
voi!synchromsuert

Feinstufenschaltung (\Ncndier) kombiniert mit Schaltung for Wende-
betrieb.

Fowc‘asd\wmdlqkenen {km+h) bei Nenndrehzahl und Bereifung

14-34 AS; bei anderen Bereifungen sind die Geschwindigkeiten
ahnlich:

Zysatzlich bei Kriechgang- Serien-Ausfihrung
Ausfihrung Neormalgang
Schaltstufe  langsam  schnell riickwérts llangsam schnell ruckwérts
1. Gang 0,92 1,18 1,17 2.2 29 29
2. Gang 1,44 1,86 1,84 2,5 46 @ 46
3. Gang . . 5 71 1 70
4. Gang fur Kriechgang 84 109 108
5. Gang gesp 135 17,4 = 173
6. Gang fauf C/Vuysch 21,3 27,6 27.4
sperrbar)

Superkriechgang-Ausfihrung

Superkriechgang Normalgang

Schaltstufe  langsam  schnell rickwdrts §langsam  schnell rickwdrts
1. Gang 0,28 0,36 0,36 22 29 29
2. Gang 0,44 0,57 0,56 35 4,6 4,6
3. Gang 0,68 0,88 0,87 55 71 7.0
4. Gang 1.05 1,35 1,34 84 10,9 10,8
5. Gang fir Superknedmgang 135 17,4 17,3
6. Gang (osf Weosch - gesperrt 21.3 276 274
sperthor)

Differentialsperre: Stftkupplung durch Fufihebel bedienbar
Keilwellenprofil nach DIN 9611 mit 14«* Fianschzapfen,

auf Wunsch zusatzlich 1 +* Flanschzapfen {austauschbar)

Hohe tber Standflache (14-34 AS) . . . . mm b1

Zapfwelle:

Drehzohl, MZ 540" b, Nenndrehzah! . . U/min 587
,MZ 540" b. Entlostungsdrehz. U/min 634
, MZ ,1000" b. Nenndrehzahl . . U/min 1022
Max. zul. Drehmoment, MZ 540" . . . . mkp 200
, MZ 1000 .mkp 115
Bremsen

Fugbremse: Hydr. Servo-Bremse 250x60 392 K '1- 447 )

Wirksame Bremsflache . . ., . . . . . . em? - 572

Bremsbelag: Tigril 112

Handbremse: Medh. Innenbackenbremse 250x40 / 392 K 1-447
Witksame Bremsflache . . . . . . . .. em® 406
Bremsbelag: Bremskerl Emero RT-12/1

Vorderachse (FW)

Pendelnd aufgehdngt, einzelradgefedert, verstellbar

Vorspur + v v v v s v e e e e mm  0-3

Vorderradantrieb (FWA)

Abtrieb von der Wedhselgetriebe-Hauptwelle

Lenktriebachse . . . . . . . . ., . Typ TTLAN 3/3608

Radeinschlag . . . . . . . . . .. ... ; 40

Vorspur v . v o 0 e s s e e e mm | 0-3

Schaltkupplung: Uberlast- Rutsdikupplung {Nafla- |
mellenkupplung), Rutschmoment max. . mkp = 200

Lenkung
Hydrostatische Lenkung (vollhydraulisch) Typ  181.400.09
Kleinster Spurkreisradius ohne Lenkbremse . . . m 4,62
mit Lenkbremse . . . . m 421
Allrad ohne Lenkbremse . . . . . . . .. m 515
mit Llenkbremse . . . . . . . . . . m - 456
Laufwerk
Spurweite vorn normal . . . . . L L L, mm 1735
vorn verstellbar . . . . ., L L, mm  1603,1500
hinten normal . . . . . ., .. mm 1700
hinten verstellbar (Radumschlag) mm . 1840
Allrad vorn . . . . . . 00 mm 1684

Bereifung vorn: 7,50-20 ASF (6 PR)
hinten: 16,9/14 - 34 AS (6 PR) / 16,9/14 - 38 Bibagrip
18,4/15 - 34 AS (8 PR) , 184,15 - 30 AS (b PR)
11,2/10-24 AS (b PR) zu hinten 16,9/14 - 34 AS (6 PR)
zu hinten 18,4,15 - 34 AS (8 PR)
11-24 Forestier {8 PR) zu hinten 18,4/15 - 34 AS (8 PR
bedingt bei Frontlader

Luftdruck vorn: 2 oti, bei max. Achslast 2.5 ati

Allrad:

hinten: 14-34 AS : 1,1 ati / 14-38 Bibagrip : 1,5 ati
15-34 AS : 14 ats 7 1530 AS ;1,1 ato
Allrad vorn: 10-24 AS : 1,4 ati, bei max. Adhslast 1,7 atd

11-24 Forestier : 1,5 ati, b. Frontladereins. 2,3 ata

Hydraulikanlage
Fordermenge der Pumpe bei Nenndrehzohl [/min 36,8
Regel-Kraftheber (KHY . , . . . . . . .. Typ . KR-25
Kolben ¢, Blodk-KH s Zusatz-Zylinder . . mm 120045
Kolbenhub, Block-KH 7 Zusatz- Zylinder . . . mm = 126,185
Arbeitsdruck . . . . . ..., L kpsrem? - 175
Arbeitsvermagen, Block-KH / mit Zus.-Zylind. mkp  2500,3000
Hubkraft an der Anhéngeschiene . . . . . kp 3000
mit Zusatz-Zylinder . . . . . . . ., ., kp 3700
Dreipunktouthangung nach DIN G674 . . . | Kat. |l
auf Wunsch mit Schnellkuppler nach DIN 975
Mafie und Gewichte
Ldnge mit Dreipunktaniage . . . . . . . . mm | 4382
Breite bei Spur 1700 . . . . . . . . . .. mm 2154
bei Spur 1840 . . . . . . . ... mm - 2334
Hahe mit Sicherheitstchmen bzw. Verdeckkabine
bei 1434 AS . . . . . . ... . . mm 2565
mit Verdeckkabine gedffnet . . . . . mm - 2765
Auspuff nach oben . . . . ., . mm | 2526
Radstand . . . . . . . . . ... mm | 2696
Allrad . . o L 00 0oL mm | 2628
Bodenfretheit . . . . . . . . . . . . .. mm ., ca. 460
Alltad . . . . o 0oL mm | ca. 390
Eigengewicht bei 1434 AS . . . . . | | | kg @ 3855
Allrad bei 10-24 AS 201434 AS . . . . kg 418
Hédhstzuldssiges Gesamtgewicht ., . . | . kg = 6500

Zul. Stitzlast auf Anhéngekupplung 271/U ‘
140 mit 14-34 AS, FW.FWA g , 1440,13%
mit 15-30 AS 7 15-34 AS /1 14.38 (8 PR) kg : 1500




